Pracovni list

1) Podtrzenou spojku nahrad' jinou spojkou:
Kdy?7 si uklidis pokoj, ptjdes ven.
Nemuzu mluvit, protoZze mam chrapot.
Chtél jsem hrat, avSak trenér byl proti.
Jakmile zacalo prset, schovali jsme se.
Ackoli mrzlo, nemél rukavice.
Na ndvstévu pfisli Milan i Pavel.

Dostal pétku, nebot se vibec neucil.

2) Spoj dvé véty v souvéti a uzij vhodnou spojku:

Rano nemohl otevfit skfinku. Zapomnél si kli¢.

Sel si pro né do sborovny. Pan ucitel tam nebyl.

Stal tedy u dvefi. Cekal na ného.
Potfeboval backory. Nemél Spinavé ponozky.
Pan ucitel za chvili pfisel. Dal mu jeho kli¢.

3) Dopli spravné ¢arky do souvéti:
Mdam malo ¢asu protozZe spécham.
| kdyZ prselo sli jsme na prochazku.
Rekl Ze chce z(stat doma.
Jirka Martin a Petr ¢ekali aZ pfijde Milan.
Chci novy telefon ale asi ho nedostanu.
Jakmile ho uvidél utikal pry¢.

Dostanes kapesné kdyz umyjes nadobi.

Spojky 7. rocnik

AZ si uklidis pokoj, ptjdes ven.

NemdiZu mluvit, nebot' mam chrapot.

Rdno nemohl otevfit skririku, protoze si zapomnél klic.

Sel pro né do sborovny, ale pan ucitel tam nebyl.

Mdm mdlo ¢asu, protoZe spécham.

I kdyZ prselo, sli jsme na prochdzku.




